



UNIUNEA EUROPEANA



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale  
2007-2013MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
NATIONALE  
SIPOSDRUInspectoratul Școlar  
Județean Vrancea**Investește în oameni !****FONDUL SOCIAL EUROPEAN****Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013****Axa prioritară nr.1 "Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere"****Domeniul major de intervenție 1.1 "Acces la educație și formare profesională inițială de calitate"****Titlul proiectului: "Să ne pregătim pentru BAC! Program inovator de formare a competențelor cheie pentru promovarea examenului de bacalaureat"****Beneficiar: Inspectoratul Școlar Județean Vrancea****Contract nr: POSDRU/153/1.1/S/138618**

Nr. 1041 din 27.10.2014

**INVITAȚIE****DE PARTICIPARE PRIVIND ATRIBUIREA CONTRACTULUI –****ACHIZIȚIE/FURNIZARE MATERIALE CONSUMABILE : BIROTICĂ ȘI PAPETĂRIE**

Inspectoratul Școlar Județean Vrancea, cu sediul în Focșani, str. Dornei, nr. 5 dorește să achiziționeze produse de papetărie, echipamente și consumabile de birou, în cadrul proiectului "Să ne pregătim pentru BAC! Program inovator de formare a competențelor cheie pentru promovarea examenului de bacalaureat" cu ID 138618, cofinanțat prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resursei Umane 2007-2013, Axa prioritară NR.1 Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere", Domeniul major de intervenție 1.1 „Acces la educație și formare profesională inițială de calitate”:

Locul de livrare a produselor este Inspectoratul Școlar Județean Vrancea. Achiziția se face prin cumpărare directă, iar criteriul de atribuire este prețul cel mai scăzut aplicat ofertelor corespunzătoare din punct de vedere al calificării și specificațiilor tehnice. Oferta se va completa în conformitate cu cerințele documentației de atribuire postată pe site-ul Inspectoratul Școlar Județean Vrancea/ Proiect "Să ne pregătim pentru BAC! Program inovator de formare a competențelor cheie pentru promovarea examenului de bacalaureat" cu ID 138618.

Data limita de depunere a ofertei este 31.10.2014, ora 14,00, la secretariatul Inspectoratului Școlar Județean Vrancea, cu sediul în str. Dornei, nr. 5, în localitatea Focșani, județul Vrancea.

Manager Proiect

Vasilica ZAHARIA